
 
O niekoľko týždňov odštartuje legendárna Rallye Tatry
 
V piatok 26. júla o 18. hodine od
legendárnej Rallye Tatry. Preteky sú zaradené do majstrovstiev Slovenska 
RALLY 2013 ako 4. podujatie a ako 3. podujatie Slovenského rally pohára (SRP).
Organizátorom súťaže je AOS klub Poprad. Cie
na sobotu 27. júla pri cieľovej rampe, opä
približne 70 posádok zo Slovenska, 
WRC vozidlá, štvorkolky, ale aj upravené rally 
rally pohári. 
V jednoetapových pretekoch je pre posádky seriálu majstrovstiev Slove
s celkovou dĺžkou 318, 90 km. Celková d
večer sa uskutoční atraktívny mestský okruh 
križovatky na Vysoké Tatry. Š
piatkovej RS, ktorá má dĺžku 6,3 km, sa posádky odoberú do uzavretého parkoviska.
V sobotu 27. júla sú na programe rýchlostné skú
štartom prvej posádky o 8.33 hod. Rýchlostka kon
Potom sa vozidlá presunú cez Torysky na 
bude o 9.13 hod. Štvrtá a piata 
Súťažné posádky si rýchlostné skú
a mestský okruh v Poprade ešte raz, ako ôsmu v poradí.
V rámci 3. podujatia SRP čaká na ú
Jazdci SRP budú súťažiť v piatok na ve
Úloža, RS Levočské kúpele a dve rýchlostné skú
Novinári sa môžu akreditovať 
na stránke www.rallyetatry.sk.

tartuje legendárna Rallye Tatry 

V piatok 26. júla o 18. hodine odštartuje v Poprade na Nám. sv. Egídia jubilejný 40. ro
legendárnej Rallye Tatry. Preteky sú zaradené do majstrovstiev Slovenska –
RALLY 2013 ako 4. podujatie a ako 3. podujatie Slovenského rally pohára (SRP).

e je AOS klub Poprad. Cieľ rally a odovzdávanie cien je naplánované
ovej rampe, opäť v Poprade na námestí. Očakáva sa prihlásenie

ne 70 posádok zo Slovenska, Čiech, Poľska a Maďarska. Chýbať nebudú nadupané
tvorkolky, ale aj upravené rally špeciály, ktoré si to rozdajú v slovenskom

V jednoetapových pretekoch je pre posádky seriálu majstrovstiev Slovenska pripravená tra
kou 318, 90 km. Celková dĺžka rýchlostných skúšok (RS) je 93 km. V piatok

ní atraktívny mestský okruh RS 1 - Poprad v priestoroch mimoúrov
Štart prvého vozidla je naplánovaný na 19.40 hod. Po skon

ku 6,3 km, sa posádky odoberú do uzavretého parkoviska.
V sobotu 27. júla sú na programe rýchlostné skúšky 2 až 10. Druhá RS – Úlo
tartom prvej posádky o 8.33 hod. Rýchlostka končí po 10,65 km pred obcou Ni

Potom sa vozidlá presunú cez Torysky na štart tretej RS Levočské kúpele 
tvrtá a piata RS – Poprad majú štart o 9.53 resp. 11.41 hod.

né posádky si rýchlostné skúšky Úloža a Levočské kúpele zopakujú e
te raz, ako ôsmu v poradí. 

aká na účastníkov 124,9 km z čoho bude päť RS v d
v piatok na večernom okruhu a v sobotu odjazdia po jednej RS

ské kúpele a dve rýchlostné skúšky RS Poprad. 
 už teraz. Akreditačný formulár a akreditačné pravidlá nájdete

na stránke www.rallyetatry.sk. 
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